I вариант

1.   Реши задачу:

На конкурсе рисунков о зиме было 16 рисунков снеговиков, что в 4 раза больше, чем рисунков снегурочек. Сколько всего рисунков снеговиков и снегурочек было представлено на конкурс?
2.  Реши задачу: 

Волк с Лисой ловили в проруби рыбу. Лиса поймала 32 рыбки, а Волк всего 8. Во сколько раз Лиса поймала рыбок больше, чем Волк? 

3.  Найди значение выражения: 

9 * 7 – (14+ 3 * 8) + 64 : 8

4.  Реши уравнения:

                             8 * с = 27 + 29                           72 : х = 65 – 57 

5.   Начерти ломаную, состоящую из  4  звеньев. Длина первого звена 6 см, а длина каждого следующего звена на 1 см меньше предыдущего. Найди длину ломаной.
II вариант
1. Реши задачу: 

Для  выставки рисунков о зиме приготовили 9 больших рамок, что в 3 раза меньше, чем маленьких. Сколько всего больших и маленьких рамок приготовили для выставки?

2. Реши задачу:

  В лесу 35 зайцев и 7 белок, чтобы согреться играли в лапту. Во сколько раз зайцев было   больше, чем белок?

3. Найди значение выражения:

8 * 8 – (19  + 42 : 7) + 54 : 6

4. Реши уравнения:

                                       b * 7 = 92 – 29                       с : 8 = 51 – 42 

5. Начерти ломаную, состоящую из 4 звеньев. Длина первого звена 2 см, а длина каждого следующего звена на 1 см больше предыдущего. Найди длину ломаной.
